Театр танца «КалипсО» покорил Северную столицу

<u>Театр танца СФУ «КалипсО»</u> не сидит на месте: вернувшись с одного конкурса, студенты вновь собирают чемоданы и мчатся покорять новые города. На этот раз — Северную столицу нашей страны — Санкт-Петербург. 8-11 декабря 2014 года девушки приняли участие во II Международном конкурсе хореографического искусства и художественной гимнастики «Dance of the world».

Несмотря на высокую конкуренцию, наши студентки вновь доказали свой профессионализм и вернулись лауреатами международного конкурса. Кроме того, они приняли участие в звёздных мастер-классах от профессионального жюри: ведущих педагогов Академии танца Бориса Эйфмана, балетмейстеров танцтеатра «Крепостной балет», заслуженных и народных артистов России.

Но самым запоминающимся моментом стал комплимент от победителя Кубка мира по танцевальному шоу Антона Кравца. Он отметил редкую музыкальность коллектива и высокий уровень эмоциональности.

Поздравляем девушек с новой победой и желаем только успехов!

Елена Римарчук, 24 декабря 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/14826